



В Кушевском районе задержан местный житель по подозрению в совершении ДТП, в результате которого погибли мужчина и малолетний ребенок

Следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя. Он подозревается в нарушении в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц (п.«а» ч.6 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, вечером 16 сентября 2023 года на улице Красной в хуторе Средние Чубурки Кушевского района подозреваемый, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем «Лада Гранта», превысил скорость и допустил столкновение со следовавшим в попутном направлении велосипедом. В результате ДТП управлявший велосипедом 29-летний местный житель и находившаяся с ним 9-летняя девочка погибли на месте происшествия.

Подозреваемый был задержан следователем. В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств, назначен комплекс судебных медицинских и автотехнической экспертиз. В ближайшее время следствие намерено предъявить фигуранту обвинение и ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения.

Руководителем краевого управления СКР А.К. Масловым ход расследования уголовного дела поставлен на контроль.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1825274>